



సూర్యాపేటలో ఇప్పార విందులో భాగంగా ఉత్పాదక మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్, చిత్రంలో మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్

సంస్కృతులను గౌరవించుకునేందుకే ఇప్పార

- దేశంలో ఇప్పార విందులను ప్రారంభించిన ఘనత బీఆర్ఎస్‌దే
- గాంధీజీ చెప్పిన గంగా జమున తెహజీబీను తెలంగాణలో చూపిన ఘనుడు కేసీఆర్
- మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్
- సూర్యాపేటలో ఇప్పార విందు

చుకునే సంప్రదాయానికి తెలంగాణ తొలి ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ నాంది పలికారన్నారు. ఈ సంస్కృతిని ప్రజలకు అలవాటు చేయాలని మొదటగా ప్రభుత్వమే అది ఆచరించాలని నాడు ముఖ్య మంత్రి హోదాలో కేసీఆర్ ఇప్పార విందులను ఏర్పాటు చేసేలా జీఎం జారీ చేశారని గుర్తు చేశారు. అలా పట్టణాలు, గ్రామాల్లో ఇప్పార విందులు ప్రారంభమయ్యాయన్నారు. దేశంలో ఇప్పార విందులను ప్రారంభించిన ఘనత బీఆర్ఎస్‌దేనన్నారు. గాంధీజీ చెప్పిన గంగా జమున తెహజీబీ సంస్కృతిని తెలంగాణలో ఆచరణలో చూపించిన ఘనుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. ఒకరి మతాన్ని మరొకరు గౌరవించుకుంటూ కలిసిమిలిసి ఆనందోత్సాహాల నడుమ పండుగలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిరీట్, మాజీ జడ్పీటీసీ జీడి భీష్మం, మాజీ కౌన్సిలర్ పేక బాబామయ్య, ఎన్కే తాహిర్, మాజీ మున్సి పల్ కో ఆఫీస్ సర్పంచ్ సయ్యద్ రియాజుద్దీన్, సయ్యద్ సలీం, బత్తుల రమేశ్, జబీరీపాషా, షకీల్, కరాట్ సయ్యద్, ఎన్కే రవీ పాల్గొన్నారు.

సూర్యాపేట టౌన్, మార్చి 29 : సమాజంలో ఒకరి సంస్కృతిని మరొకరు గౌరవించుకునేలా రాష్ట్రంలో ఇప్పార విందులను బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రారంభించింది. ప్రతి రంజాన్ సమయంలో అది కొనసాగుతున్నదని మాజీ మంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ తెలిపారు. రంజాన్ ను పురస్కరించుకొని శనివారం స్థానిక సుమం గో ఫంక్షనల్లో ఆయన ఇప్పార విందు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఒకరి మతాన్ని మరొకరు గౌరవి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

హామీల అమలుకు కుంటిసాకులు

- కాలయాపన చేస్తున్న ప్రభుత్వం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

జమ అయ్యాయని, ఇదే ప్రజా పాలన అని నిలదీశారు. హామీలు అమలు చేయకపోవడంతో రైతులు, మహిళలు, యువత నిలదీస్తుండడంతో రాజీవ్ యువ వికాసం పేరుతో నయా మోసానికి తెర లేపారని మండిపడ్డారు. పథకాలకు రేషన్ కార్డుతో లింక్ పెట్టి కుటుంబంలో ఒక్కరికే పరిమితం చేస్తున్నారని వేర్కొన్నారు. మార్కెట్ల ధాన్యం వస్తున్నా నేటికీ కొనుగోళ్ల కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం లేదని తెలిపారు. ఇచ్చిన మాటల ప్రకారం ఈ సీజన్లోనూ బోన్స్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజా వ్యతిరేకత నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్థానిక ఎన్నికలకు వెళ్లకపోవడంతో గ్రామాల్లో సమస్యలు పేరుకుపోయాయని తెలిపారు. సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ సీల దయా కర్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కంభం పాటి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీలు సాల్వేరు ఆశోక్, వేమవరపు సుధీర్బాబు, పట్టణ కార్యదర్శి జాకీ సంతోష్, నాయకులు ఆమెర్, మిర్సాల్ మల్లేశం, రామిని లక్ష్మణ్, యారా లింగయ్య, బాసాని రాజు, విజాని, ఆవుల సత్యయ్య, అంజన్ పాల్గొన్నారు.

రామస్వేట, మార్చి 29 : పదిహేను నెలలు గడుస్తున్నా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుంటిసాకుతో కాలయాపన చేస్తున్నదని సకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య విమర్శించారు. మండల కేంద్రంలో శనివారం విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడారు. రైతులకు రెండు లక్షల రుణ హామీ అంటూ 60 శాతం మందికి చెయ్యలేదని మండిపడ్డారు. మండలానికి ఒక గ్రామాల్లో ఫైవేట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేసిన సంక్రాంతి పండుగకు హామీలు అమలు చేస్తామన్న ప్రభుత్వం ఉగాదికి వచ్చినా చేయకపోవడం విచిత్రంగా ఉందన్నారు. తెలుగు నూతన సంవత్సరంలోనూ హామీలను అమలు చేసే చిత్త శుద్ధిని నిరూపించుకోవాలన్నారు. మండలంలోని నిర్మాణముల గ్రామానికి చెందిన గుర్రం సుధాకాణి అనే మహిళా రైతుకు మూడెకరాల 32 గుంటల భూమి ఉండే రూ.2,400 రైతు భరోసా డబ్బులు



పెద్దకందుకూరులోని పీకెఎల్ కంపెనీ వద్ద బీఆర్ఎస్ కేపీ సంబురాల్లో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

జయహో బీఆర్ఎస్ కేపీ

- పీకెఎల్ కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో విజయతేజం
- ఎమ్మెల్యే బీర్ల వ్యాసాలకు చెక్ పెట్టిన కార్మిక నేత గొంగిడి
- ఇది బీఆర్ఎస్ గెలుపు నామ సంవత్సరం : మహేందర్ రెడ్డి

సారి బీఆర్ఎస్ కేపీ పున విజయం సాధించింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలోనూ కార్మికులు ఈ స్థాయిలో బీఆర్ఎస్ కేపీకి మద్దతు చలకలేదు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా, ఆ పార్టీ అనుబంధ కార్మిక అనుబంధ సంఘమైన ఐఎన్ఎస్ కేపీ మద్దతుగా నిలిచిన సీబిఎయూటీ కార్మికుల మద్దతు అంతగా లభించలేదు. ఫలితం వెల్లడి అనంతరం ఎప్పుడూ లేని విధంగా మెక్సో సాధించిన బీఆర్ఎస్ కేపీ కార్మికుల ఆనందానికి అవధులేవు. పీకెఎల్ కంపెనీ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ కేపీ పీకెఎల్ బిజినెస్ అడ్వక్టుడు గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవాలు చేశారు. పట్టణాలు కాలానుగుణ్యంగా జరిపారు. జయహో బీఆర్ఎస్ కేపీ.. జయహో బీఆర్ఎస్.. జై జై కేసీఆర్ అంటూ నాదాలు చేశారు. ప్రతి కార్మికుడు గులాబీ రంగును పూసుకుని పండుగ చేశారు. గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి కార్మికులకు స్వీట్లు తినిపిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 29 : యాదగిరిగుట్ట మండలం శనివారం మండలం పెద్దకందుకూరు గ్రామంలోని ప్రీమియర్ ఎక్స్ ప్రెస్ కంపెనీ లిమిటెడ్ (పీకెఎల్) యూనియన్ గుర్తింపు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కేపీ పున విజయం సాధించింది. శనివారం జరిగిన ఎన్నికల్లో మొత్తం 390 ఓట్లకు గానూ బీఆర్ఎస్ కేపీకి 209 మంది కార్మికులు మద్దతుగా ఓట్లు వేశారు. సీబిఎయూటీ 179 ఓట్లు వచ్చాయి. హెచ్ఎంఎస్ ఒకటి, బీఎంఎస్ ఒక్క ఓటుకే సరిపెట్టుకున్నాయి. మువ్వగా మాడో

ఎమ్మెల్యే బీర్ల బిత్తికలకు తరగిని కార్మికులు

- బీఆర్ఎస్ కేపీ అధ్యక్షుడు గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి

కేపీ చరిత్రలో ఇది గొప్ప విజయమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ కార్మిక విభాగంతో పాటు సీబిఎయూటీ, వామపక్షాల కార్మికులంతా ఏకమైనా బీఆర్ఎస్ కేపీ విజయాన్ని అడ్డకోలేకపోయారని తెలిపారు. కార్మికుల పక్షాన నిలిచే ప్రతి కార్మిక సంఘం మరోసారి బీఆర్ఎస్ కేపీకి చరిత్రలో నిలిచిందన్నారు. రానున్నది కేసీఆర్ పాలననేవని కార్మికులకు అభిప్రాయం ఇచ్చారని తెలిపారు. పీకెఎల్ కార్మికులందరికీ బీఆర్ఎస్ కేపీకి సమకాలీనంగా నిలుస్తుందన్నారు. 12వ వేతన ఒప్పందాన్ని కార్మికులు మెచ్చే విధంగా ప్రతి కార్మికుడి సమక్షంలో సాధిస్తామని హామీనిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ కేపీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

యజ్ఞవల్క్యన్ని మెప్పించి, కార్మికుల పక్షాన నిలువాలంటే దానికి రాజకీయ చరిత్రాన్ని కాదు.. కార్మికుల పట్ల అవగాహన ఉండాలని బీఆర్ఎస్ కేపీ అధ్యక్షుడు గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. పరిణామ అనంతరం విజయోత్సవ కార్యక్రమాల ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయ్యయ్య ప్రత్యక్షంగా పాల్గొని కార్మికుల ఓటు వేసేందుకు ఎన్ని కుయ్యకులు పన్నారో తమకు తెలుసునన్నారు. అధికారంలో ఉండి కార్మికులపై ఆయన చేసినా బిత్తికల ఇంత అంతా తప్పదు. రానున్నది విశ్వసనీయ నామ సంవత్సరం ఆరంభమే కాదని.. బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం అందరినీ ఒకటే చేసే నామ సంవత్సరమని వేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5
నల్లగొండ, ఆదివారం 30 మార్చి 2025
SURYAPET

చితికిపోతున్న టమాట రైతు

కిలో టమాటకు 3 రూపాయలే..

- కోత కూళ్లు, రవాణా ఖర్చులకూ చాలవంటున్న రైతులు
- చేతికి వచ్చిన పంటను అలాగే వదిలిపెట్టిన దైన్యం
- అప్పటి మిగిలాయంటున్న చిన్నమూడారం రైతు కుటుంబం

బడులు వెళ్లడం అటుంది.. పంట కోస్తే 20 రూపాయలకు అమ్ముతున్నారు. కానీ అదే దశారులు రైతులకు మాత్రం కిలో 3 రూపాయలకు మించి ఇవ్వడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో పంట కోసి, మార్కెట్ కు తరలించాలంటే కూళ్లు, రవాణా ఖర్చులకు సరిపోవని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కనగల్ మండలం చిన్నమూడారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ఎర్రగూడెని చెందిన రైతు ఈడ గోవింద్ తనకున్న ఎకరంను రతోపాటు మరో రెండెకరాలు కొలుకు



రైతు గోవింద్ తోటలో వదిలిన టమాటాలు

నల్లగొండ సీటీ, మార్చి 29 : పంట ఏదైనా అడ్డకట్టాలు పడి దిగుబడి తీసుకుని రైతులు తీరా మార్కెట్ లింగుకు వచ్చే సరికి డీటా పడుతున్నారు. మేసవి, సీటీ ఎడ్డడి నేపథ్యంలో పనికి బడులు కూరగాయల సాగు వైపు మొగ్గు చూపిన రైతులు ఇప్పుడు సరైన ధర లేక కుడిల వుతున్నారు. మార్కెట్లో ధర అమాంతం పడిపోవడంతో దశారులు కిలో మూడు రూపాయలకు మించి ఇవ్వడం లేదని రైతులు వాపోతున్నారు. దాంతో పెట్టు

- ఇప్పుడు పొట్ల దశలోనూ పంటను కాపాడుకోలేకపోయాం
- మా గోడును ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొంటే
- అధ్యయన కమిటీతో రైతుల ఆవేదన
- ప్రభుత్వం పరిహారం ఇచ్చి రైతులను ఆదుకోవాలి
- అధ్యయన కమిటీ సభ్యులు జూలూరి, టంకశాల, ఉపేంద్ర

చివ్వుల/పెన్సపహడ్, మార్చి 29 : 'గత ఏడేండ్లలో ఎన్నారెన్ని కాలలు ద్వారా నీళ్ల పొంగి పోయాయి. పొలాల్లో మోకాళ్ల లోతు తేమ ఉండింది. గుంట కూడా ఎండింది లేదు. ఈ యానంగిలో నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిపోయాయి. బోర్డు కూడా పొయ్యక పొట్ట మీద పొలాలను కాపాడుకోలేక పోయిన' అంటూ సూర్యాపేట నియోజకవర్గ రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాగోడును ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొంటే సరైన పరిష్కారం వచ్చే అడుగులు వేయాలని కోరారు. 'జై జై కేసీఆర్ అంటూ నాదాలు చేశారు. ప్రతి కార్మికుడు గులాబీ రంగును పూసుకుని పండుగ చేశారు. గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి కార్మికులకు స్వీట్లు తినిపిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వివేకం/పెన్సపహడ్, మార్చి 29 : 'గత ఏడేండ్లలో ఎన్నారెన్ని కాలలు ద్వారా నీళ్ల పొంగి పోయాయి. పొలాల్లో మోకాళ్ల లోతు తేమ ఉండింది. గుంట కూడా ఎండింది లేదు. ఈ యానంగిలో నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిపోయాయి. బోర్డు కూడా పొయ్యక పొట్ట మీద పొలాలను కాపాడుకోలేక పోయిన' అంటూ సూర్యాపేట నియోజకవర్గ రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాగోడును ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొంటే సరైన పరిష్కారం వచ్చే అడుగులు వేయాలని కోరారు. 'జై జై కేసీఆర్ అంటూ నాదాలు చేశారు. ప్రతి కార్మికుడు గులాబీ రంగును పూసుకుని పండుగ చేశారు. గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి కార్మికులకు స్వీట్లు తినిపిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అధ్యయన కమిటీ సభ్యులు జూలూరి, టంకశాల, ఉపేంద్ర ఎదుట గోడు వెల్లడోనుకుంటున్న మెగయ్యగూడెం రైతులు



నల్లగొండలో ఉగాది పచ్చడి కోసం కుండలు కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు

నూతన సంవత్సర శోభ

నేడు విశ్వాసపను నామ సంవత్సరం • మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ శుభాకాంక్షలు

తెలుగు నూతన సంవత్సరాది శ్రీ విశ్వాసపను శోభ ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఉద్ఘాటించుకున్నది. కొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికేందుకు హిందువులంతా సిద్ధమవుతున్నారు. పండుగ పూట షుభముల సమ్మేళనమైన ఉగాది పచ్చడి చేసుకునేందుకు శనివారం కొత్త కుండలు కొనుగోలు చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విశ్వాసపనును సంవత్సరంలో అంతా మంచే జరిగాలని, ప్రజలందరి జీవితాల్లో సరికొత్త వెలుగులు నిండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సంవత్స

రంలోనైనా పాలనలు ప్రజలను పట్టించుకోవాలని, ప్రకృతి కరుణించాలని కోరుతున్నారు. -రామగిరి, మార్చి 29

లారీ బ్రేక్లు ఫెయిల్.. కారుకు డీ

- వరుసగా ఐదు కార్లు ధ్వంసం



చౌటుప్పల్ జాతీయ రహదారిపై డ్రాఫ్ట్ జామ్

చౌటుప్పల్, మార్చి 29 : పట్టణంలోని 65వ జాతీయ రహదారిపై శనివారం రాత్రి రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వైపు వెళ్తున్న లారీ బ్రేక్లు ఫెయిల్ కావడంతో ఆడుపు తప్పి ముందు వెళ్తున్న కారును డీకొట్టింది. దాంతో మరో నాలుగు కార్లు ఒకదానికొకటి వరుసగా డీకొట్టాయి. 5కార్లు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికీ ఏమీ కాలేదు. ప్రమాదంతో కిలోమీటర్ మేర డ్రాఫ్ట్ నిలిచిపోయింది. తెల్లారితే ఉగాది, మరుసటి రోజు రంజాన్ పండుగ ఉండడంతో 65వ జాతీయ రహదారి వాహనాలతో కిక్కిరిసింది. ఈ రెండు రోజులు స్కూళ్లు, కాలేజీలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు సెలవులు ఉండటంతో పట్టణ వారులు సొంతాళ్లకు పయనమయ్యారు. దాంతో జాతీయ రహదారిపై వాహనాలు బారులుదీరాయి.



కనగల్ మండలం ఎర్రగూడెంలో టమాట తోటలో మేస్తున్న గొర్రెలు, మేకలు

తీసుకుని నర్సరీ నుంచి టమాట నారు తెచ్చి పోశాడు. కొలుకు రూ.40 వేలు, దున్నకం, నారు, నాటుకూళ్లు, మండలం కలిపి మరో రూ.2 లక్షల వరకు ఖర్చు చేశాడు. తీరా పంట చేతికి వచ్చే సరికి టమాట ధర అమాంతం పడి యడంతో పెట్టుబడి కూడా వెళ్లిన పరిస్థితి నెలకొంది. కూలీలను పెట్టి టమాటాలు కోసి 100

బాక్సులను ఆలోలో మార్కెట్ కు తరలిస్తే రూ.4వేలు మాత్రమే వచ్చాయి. దాంతో అదనంగా చేతి నుంచి ఖర్చులు మీద పడ్డాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో చేసినట్లేక పంట కొనుక్కుండానే తోటలను అలాగే వదిలే యడంతో పెట్టుబడి కూడా వెళ్లిన పరిస్థితి నెలకొంది. కూలీలను పెట్టి టమాటాలు కోసి 100

కూళ్లు, ఆటో ఖర్చులకు చాలవు

నానా అవస్థలు పడి టమాట సాగు చేసే పంట తీసినందుకు పెట్టుబడికి రెండున్నర లక్షలు ఖర్చు అయింది. తీరా పంట చేతికి వచ్చేసరికి ధర లేకుండా పోయింది. కిలో మూడు రూపాయల లెక్కన అడుగుతున్నప్పుడు ఆ రేటుకు అమ్మితే కూళ్లు, ఆటో ఖర్చులకు కూడా చాలవు. దాంతో గొర్రె మేతకు పెట్టినం. అప్పు తెచ్చి పెట్టుబడి పెట్టినం. ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలి.

-ఈడ సుగణమ్మ, మహిళా రైతు, చిన్నమూడారం

గత ఏడేండ్లలో గుంట ఎండింది లేదు

కె.ఎస్.రెడ్డి

MODEL SCHOOL

Sri Vidya nagar, SURYAPET, Ph:92470 53266

SSC-2024 పునాది -100% పాస్ అయిన వారు -21

ప్రతి 4గుంటో ఒకరికే 10 GPA - 4/21

ప్రతి 5గుంటో ఒకరికే 9.8 GPA - 5/21

ప్రతి ఇద్దరికీ ఒకరికే 9.0 GPA - 14/21

Kandimalla Srinivas Reddy

పెద విద్యార్థులకు మాత్రమే స్కూల్ ఫీజు రాదు, ఇతర విద్యార్థులకు కట్టించాలి.

శ్రీ దేవేంద్ర గోల్డ్, సిల్వర్ వర్క్

బొమ్మాయిబజార్, సూర్యాపేట, 221050, 9290194245

91.6 KDM బంగారు ఆభరణములు

లేపిన్స్ డిజైనింగ్ లో ఆభరణములు

బాబుల వెంకట్రామయ్య

NG రూఫింగ్ సాల్యూషన్స్

Ph: 98661 96813, 83095 66896

శ్రీ వల్లభాచారి గురునాథం & సన్స్ వరన్

మా వద్ద : అన్ని కంపౌండ్ కలర్ రేకులు, MS పైపులు, GP పైపులు, దానల్, టూటూ, అపాకర్, వైబ్రాక్ స్పర్, ఒకంపెని మెటీరియల్ లభించును.